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Υποδοχή Παναγίας “Μηλιώτισσας” και 
Αρχιερατική Θ. Λειτουργία επί τη εορτή του 
Αγίου Γεωργίου στα Γιαννιτσά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας

Με την Υποδοχή την θαυματουργού εικόνος της «Παναγίας της 
Μηλιώτισσας» (8-9ος αι.) από το χωριό Μηλιά της Αλμωπίας 
άρχισε ο πανηγυρικός εορτασμός της μνήμης του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου του Τροπαιοφόρου στον φερώνυμο 
ιερό ενοριακό ναό των Γιαννιτσών, το απόγευμα (7.00 μ.μ.) 
της Τετάρτης 22 Απριλίου 2026.

Ακολούθησε ο Μέγας Εσπερινός της εορτής, κατά τον οποίον λιτανεύθηκε εντός 
του ναού ιερό λείψανο του Αγίου Γεωργίου που αποθησαυρίζεται σε αυτόν και έγινε 
η ευλόγησις των άρτων. Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Εδέσσης, Πέλλης και 
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Αλμωπίας κ. Ιωήλ εκπροσώπησε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Εφραίμ 
Ανθίμου, Ιεροκήρυξ της Ι. Μητροπόλεως, ο οποίος ομίλησε αναφερόμενος στο 
πρόσωπο του εορταζομένου Αγίου και χαρακτηρίζοντάς τον «τέκνο» και «υιό» της 
Αναστάσεως του Χριστού, αφού προτύπωσε την κοινή Ανάσταση.

Έγινε μέτοχος της Αναστάσεως, αφού πρώτα με το μαρτύριό του έγινε μέτοχος 
του Σταυρού και μιμητής του Πάθους του Χριστού. Έτσι αναδείχθηκε ισάγγελος 
και αξιώθηκε τα αγαθά της Βασιλείας των Ουρανών. Κατεφρόνησε τα πάντα για 
την αγάπη του Χριστού και έγινε μάρτυρας της Αναστάσεως. Καλούμαστε και 
εμείς, τόνισε, να γίνουμε μέτοχοι αυτής της Αναστάσεως με τον ίδιο τρόπο. 
Αγωνιζόμενοι εναντίον του εαυτού μας, σηκώνοντας τον σταυρό μας στην 
καθημερινή ζωή και αποβλέποντας στον αρχηγό της πίστεώς μας και τελειωτή, 
Ιησού Χριστό, προκειμένου να πάρουμε δύναμη και -με τις πρεσβείες του Αγίου 
Γεωργίου- να αναδειχθούμε και εμείς τέκνα της Αναστάσεως.

Μετά τον τον Εσπερινό τελέσθηκαν τα Εγκαίνια του νέου Εκκλησιαστικού 
Βιβλιοπωλείου της Ενορίας.

Δείτε ΕΔΩ φωτογραφίες του Εσπερινού

Την ημέρα της εορτής, Πέμπτη 23/4, ο Σεβ. Μητροπολίτης Εδέσσης κ. Ιωήλ τέλεσε 
την Πανηγυρική Θεία Λειτουργία και κήρυξε τον θείο λόγο αναφερόμενος στην 
Ανάσταση του Κυρίου και τα αποτελέσματά της. Κατήργησε τον θάνατο, τα δεσμά 
της αμαρτίας, την εξουσία του διαβόλου. Μας συμφιλίωσε με τον Θεό και μας 
έκανε παιδιά του Θεού ξανά. Έδωσε νόημα στη ζωή του ανθρώπου. Ανέπλασε τον 
άνθρωπο. Τον ζωοποίησε, του έδωσε την αιώνιο ζωή μέσα από το μυστήριο της 
Θείας Ευχαριστίας.

Μέσω αυτού του μυστηρίου εμφανίζεται σε εμάς ο Χριστός, γι᾿ αυτό και όλες οι 
πράξεις της Εκκλησίας μας είναι συνδεδεμένες με το μυστήριο της Θείας 
Ευχαριστίας. Δυστυχώς όμως, κατέληξε ο Σεβασμιώτατος, αν και πέρασαν δύο 
χιλιάδες χρόνια από την Ανάσταση, εξακολουθούμε να φοβόμαστε στον θάνατο. Τα 
έργα και οι επιδιώξεις μας είναι μόνο γι᾿ αυτήν την ζωή.

Δεν έχουμε στόχο ζωής την Βασιλεία των Ουρανών, τον πραγματικό σκοπό της 
ζωής μας. Η Ανάσταση του Κυρίου δεν έγινε για να εορτάσουμε με υλικές 
απολαύσεις, αλλά για να ορθοποδήσουμε πνευματικά, να καλλιεργήσουμε τον 
εαυτό μας, να πάρουμε μέσα μας τον Χριστό. Γιατί όταν έχουμε τον Χριστό μέσα 
μας, έχουμε επιτύχει σε όλα.

Κατά το πέρας την Θεία Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος έδωσε το οφίκιο του 
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Πρωτοπρεσβυτέρου στον εφημέριο της ενορίας των Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης Γιαννιτσών, π. Κωνσταντίνο Κωνσταντάκη.

Στον εορτασμό μετείχαν ο Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως, Αρχιμ. Μάξιμος 
Χατζής, ο Αρχιερατικός Επίτροπος Γιαννιτσών και Προϊστάμενος της ενορίας, 
Πρωτοπρ. Ιωάννης Σπυρίδης, κληρικοί της περιοχής και οι διάκονοι της Ιεράς 
Μητροπόλεως. Στις ιερές ακολουθίες παρέστησαν επίσης οι βουλευτές Πέλλας κ.κ. 
Γ. Καρασμάνης, Δ. Σταμενίτης και Β. Βασιλειάδης, ο Δήμαρχος Πέλλας κ. Ε. 
Φουντουκίδης, ο Αντιπεριφερειάρχης Πέλλας κ. Ι. Τζαμτζής και άλλοι εκπρόσωποι 
των τοπικών αρχών και φορέων.

Η ιερά εικών της Παναγίας της Μηλιώτισσας θα αποχωρήσει το απόγευμα της 
Παρασκευής (24/4) μετά την τέλεση του Εσπερινού (6.30 μ.μ.).

Δείτε ΕΔΩ φωτογραφίες από τη Θεία Λειτουργία
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